

守护美丽家园

通讯员 郑青霞

本报讯 近日,由湖州市吴兴区检察院提起刑事附带民事公益诉讼的一起在国家级水产种质资源保护区非法捕捞水产品案当庭宣判,陈某因犯非法捕捞水产品罪获刑,同时被判承担渔业资源损失费。

2021年,陈某频繁窜至苕溪流域桥面,非法捕捞包括花鲢、白鱼、鲫鱼等水产品125公斤左右。据悉,2018年,东西苕溪被划定为国家级水产种质资源保护区。

检察机关认为,陈某的行为不仅构成非法捕捞水产品罪,还造成渔业资源损失,破坏生物多样性和生态系统平衡,侵害了国家和社会公共利益。检察机关依法对陈某以涉嫌非法捕捞水产品罪提起公诉,并建议判处有期徒刑7个月,缓刑1年2个月,同时请求陈某承担渔业资源损失费用3073元。

后法院采纳检察机关的量刑建议,判决支持检察机关全部民事公益诉讼请求。

提升应急能力

通讯员 鲍丽

本报讯 近日,德清县下渚湖街道在三合中心学校举行“早预警、早行动”防灾疏散演练。

演练中,全体师生迅速有序疏散,从警报响起至安全撤离仅用时3分22秒。“我们希望通过这次活动,增强师生安全意识,提高他们的逃生自救和应对紧急突发事件的能力。”下渚湖街道党工委副书记徐旭安表示。

“智慧”管理电梯

通讯员 许旷达

本报讯 今年以来,湖州市吴兴区聚焦电梯质量安全工作,在电梯物联智慧监管、扫码应用、专项维修资金保障等方面先行探索取得实效。

“‘一台一码’推动全区住宅电梯‘智慧物联’。”区市场监管局相关负责人介绍,通过使用单位“扫码管理”、主管部门“扫码监管”、社区居民“扫码监督”,实现电梯风险隐患全渠道收集,目前全区住宅电梯赋码率100%。

此外,当地还创新建立住宅电梯隐患“核实-停用-报检-修理-复用”闭环处置机制,线上依托数字化终端实时监测,线下及时派单检验整修,截至目前,全区共处置电梯隐患70条,7日内闭环处置率达100%。

因成果显著,吴兴区入选“现代社区建设电梯质量安全提升行动”省级专项试点。

“拧”紧安全阀门

通讯员 许剑

本报讯 近日,安吉县梅溪镇燃气和城市管理专业安委会积极推进燃气报警器安装工作。

自燃气领域安全生产大排查大整治行动以来,全镇累计排查燃气报警器缺失餐饮用户161户。截至目前,全镇已全部完成加装工作,基本实现城区餐饮用户燃气报警器安装全覆盖。

一网“兜”住平安

通讯员 阮鸿诗

本报讯 近日,长兴县应急管理局工贸行业安全监管科执法人员走进飞祥钣金有限公司生产车间、库房、配电室等区域,检查安全设备设施、管理等情况。

今年以来,长兴县以“查、改、管”三举措为一体,扎实开展粉末静电喷涂专项整治。“我们坚持以‘查’为首,排摸风险不遗漏;以‘改’为基,整治验收不松懈;以‘管’为本,长效治理不反弹。”县应急管理局相关负责人介绍。

专家“会诊”助发展

通讯员 王旭芬 陈罡

本报讯 近日,德清县应急管理局派出专家组来到雷甸镇,对参与创建2022年县级标准化示范企业进行现场验收。

专家组来到浙江深汇印业有限公司、浙江省建材集团建筑产业化有限公司等5家企业,采取听取汇报、检查现场等形式,对各企业创建情况开展评估验收,并逐项评分。

“创工作得到专家组的充分肯定。”镇相关负责人表示,通过标准示范引领,能够带动辖区更多工矿企业向现代化、标准化、数智化转型,助推高质量发展。

不留死角

近日,长兴县龙山街道应急管理站、消防站在高山岭村开展燃气安全、出租房消防安全检查。工作人员以“两个一”(每家餐饮单位走一遍、每户出租户主访一遍)的形式进行全面排查整治,守护居民生命财产安全。

通讯员 李莉林 摄



整改隐患

连日来,长兴县水口乡应急管理站利用晚上空余时间,对辖区企业生产车间、酒店员工宿舍、沿街商铺等进行消防安全检查,对发现的违规现象要求立即整改。

通讯员 吉淑虹 摄



护航平安

近日,安吉县报福镇开展安全大检查大排查行动。工作人员深入企业,重点检查安全管理体系、生产责任制定和落实等情况,针对检查中发现的问题,下达执法文书,要求限期整改。

通讯员 王斌 摄



灭火演练

连日来,安吉县杭垓镇应急管理服务中心联合派出所、消防专职队、森防队伍,开展了森林防灭火演练。

通讯员 符晨琦 摄



守住底线

通讯员 王桢

本报讯 近日,德清县禹越镇开展了安全隐患大排查推进会。截至目前,共利用电子屏幕滚动播放安全宣传标语200条,利用敲门行动开展入户宣传5000余人次;检查过程中,发现安全隐患49个、立行立改49处,处罚单位2家。

“我们将继续深入开展百日安全生产大行动,以最高的标准、最实的措施、最强的防范、最严的要求,确保安全形势和谐稳定。”禹越镇相关负责人表示。

即查即改

近日,安吉县天荒坪镇应急管理中心联合消防中队、社会事务办,来到今年新投入使用的天荒坪幼儿园,开展校园安全大检查,对发现的问题要求即查即改。 通讯员 叶向荣 摄



联合夜查

近日,安吉县杭垓镇应急管理中心联合公安、综合执法、消防等相关职能部门开展安全夜查活动。工作人员发现部分商铺存在电线电路乱拉乱接、救援疏散通道堵塞等隐患,要求立即整改。活动共检查生产经营单位9家,发现并整改隐患13处。

通讯员 符晨琦 摄



保障安全

连日来,安吉县孝丰镇应急管理服务中心联合相关部门,深入各规上企业、在建项目现场开展安全生产检查。

通讯员 洪伟 摄



禁毒宣传

近日,安吉县山川乡禁毒办开展了禁毒宣传活动。现场,志愿者和社工通过悬挂横幅、发放材料、面对面宣讲和咨询解答等方式,向村民普及识毒、防毒、拒毒知识。 通讯员 毛慧琴 摄

